

FARNÍ ZPRAVODAJ

7. února 2024

č. 14/2024

NEDĚLE V OKTÁVU VELIKONOČNÍM

Druhá neděle velikonoční – Božího milosrdenství



Teprve po příběhu o prázdném hrobu a vyprávění o Marii považující Zmrtvýchvstalého za zahradníka se Ježíš zjeví samotným apoštolům. Jako by je potřeboval připravit. Každé slovo tohoto vyprávění je naplněno důležitým významem. A přeci, i když se zjevuje naplno, je tato událost spojena s vírou, jak ukazuje postava Tomáše.

Evangelium – Jan 20,19-31

Navečer prvního dne v týdnu přišel Ježíš tam, kde byli učedníci. Ze strachu před židy měli dveře zavřeny. Stanul mezi nimi a řekl: „Pokoj vám!“ Po těch slovech jim ukázal ruce a bok. Když učedníci viděli Pána, zaradovali se. Znovu jim řekl: „Pokoj vám! Jako Otec poslal mne, tak i já posílám vás.“ Po těch slovech na ně dechl a řekl jim: „Přijměte Ducha svatého! Komu hříchy odpustíte, tomu jsou odpuštěny, komu je neodpustíte, tomu odpuštěny nejsou.“ Tomáš, jeden ze Dvanácti, zvaný Blíženec, nebyl s nimi, když Ježíš přišel. Ostatní učedníci mu říkali: „Viděli jsme Pána!“ On jim však odpověděl: „Dokud neuvidím na jeho ruce jizvy po hřebecích a nevloším svůj prst na místo hřebů a nevloším svou ruku do jeho boku, neuvěřím.“ Za týden byli jeho učedníci zase uvnitř a Tomáš s nimi. Ježíš přišel zavřenými dveřmi, stanul mezi nimi a řekl: „Pokoj vám!“ Potom vyzval Tomáše: „Vlož sem prst a podívej se na mé ruce, vztáhni ruku a vlož ji do mého boku; a nebuď nevěřící, ale věřící.“ Tomáš mu odpověděl: „Pán můj a Bůh můj!“ Ježíš mu řekl: „Protože jsi mě uviděl, uvěřil jsi. Blahoslavení, kdo neviděli, a přesto uvěřili.“ Ježíš vykonal před svými učedníky ještě mnoho jiných zázraků, ale o těch v této knize není řeč. Tyto však jsem zaznamenal, abyste věřili, že Ježíš je Mesiáš, Syn Boží, a s vírou abyste měli život v jeho jménu.

Připojujeme se k modlitbě za oběti tragické nehody ve Spišském Podhradí na Slovensku

Spišský biskup Mons. František Trstenský prosí o modlitby po tragické dopravní nehodě ze sobotního rána ve Spišském Podhradí, při které přišly o život tři dívky a několik dalších bylo zraněno. Autobus srazil na parkovišti 10 mladých poté, co je vysadil na diecézním setkání mládeže.

Během diecézního setkání mládeže ve Spišské Kapitule v sobotu 6. v dubnu 2024 došlo k tragédii, způsobila smrt tří mladých dívek a mnohočetná zranění. Příčinou nehody byl autobus, který z neznámých důvodů zrychlil a srazil několik účastníků akce.

Místo plánovaných aktivit se přibližně 1600 mladých spolu s diecézním biskupem Mons. Františkem Trstenským a mnoha kněžími setkali v katedrále sv. Martina, kde se při eucharistické adoraci a následné mši svaté modlili za zesnulé dívky a další zraněné a také za příbuzné a přátele všech pozůstalých.

K tragédii se vyjádřil i spišský diecézní biskup Mons. František Trstenský, který prosí všechny o modlitby v této extrémně těžké chvíli

Zdroj: Spišská diecéze

Ohlášky

Sbírka z minulé neděle do DMS fondu DOO: v Rychalticích – 6 820 Kč, na Hájově – 4 450 Kč, v Hukvaldech – 6 700 Kč. V pokladniče u Božího hrobu na opravu chrámů ve Svaté zemi se vybralo 1 660 Kč. Srdečné díky všem dárcům. **Do sbírky pro Gazu můžete přispět na účet Charity Česka republika: Č. ú.: 55660022/0800, VS 164**



QR Platba

Zveme srdečně rodiče s dětmi na prožití radostné zvěsti, k akci nazvané **EVANGELIUM NA NEDĚLI PRO MALÉ I VELKÉ**. Poprvé dnes od 15.00 ve SC.

V pondělí **8. 4.** bude **mše sv. ze slavnosti Zvěstování Páně v 18.00 v Rychalticích**. Je to doporučený svátek.

V úterý **9. 4. od 15.00 do 17.55 bude na Hukvaldech v kostele Sv. Maxmiliána tichá adorace**. Prosím запиšte se k adorační strážii.

Ve středu 10. 4. od 17.00 Vás zvú na **prezentaci projektu „Úprava veřejného prostranství u fary v Rychalticích“**.

Víkendovka Trojlístku proběhne 19. - 21. 4. 2024 ve Vyšních Lhotách. Víkendovka je určena pro děti od 1. do 9. třídy. **Sraz** v Rychalticích pod mostem **v 15:40**. Poté se pojedje autobusem. Budeme vybírat 600,- a kartičku zdravotní pojišťovny (stačí kopie). **Prosíme také o vyplnění přihlášky do 14. 4.** (QR kód k přihlášení je na plakátu). **Návrat** v neděli 21. 4. v Rychalticích pod mostem **v 12:56 (13:33)**.

Farní pouť bude letos 8. 5. Pojedeme **na Cvilín u Krnova**. Více informací zveřejním příští neděli 14. 4.

Adorace NSO v Rychalticích ve SC s možností svátosti smíření v příštím týdnu:

středa 8.45. – 10.00, pátek 13.00 – 17.55, sobota 19.00 – 21.00

Každý den ve 21.00 hod. Vás zvou ke společné modlitbě za naše farnosti a mír ve světě. Otče náš, Sláva Otci a Zdravas za nová kněžská povolání z farnosti.

Františkova nová modlitba ke svatému Františku z Assisi

U příležitosti osmistého výročí daru stigmat, která 14. září 1224 obdržel František z Assisi, přijal papež v pátek 5. dubna františkány ze svatyně La Verna a z toskánské provincie. V závěru audience přednesl papež novou modlitbu, v níž se obrací k tomu světcí, jehož jméno si zvolil, a která bude od nyní zřejmě zaznívat pravidelně v Kapli stigmat na vrchu La Verna. Modlitbu přinášíme v pracovním překladu.

Svatý Františku,

na těle i na duchu jsi poset ranami z lásky Ukřižovaného,

vzhlížíme k tobě, jehož zdobí posvátná stigmata,

abychom se naučili milovat Pána Ježíše

a naše bratry a sestry s toutéž láskou a horlivostí.

S tebou je snazší kontemplovat a následovat

chudého a ukřižovaného Krista.

Dej nám, Františku

svěžest své víry,

jistotu své naděje,

něhu své lásky.

Přimlouvej se za nás,

abychom lehce nesli břemena života,

a ve zkouškách ať zakoušíme

Otcovu vlídnost a balzám Ducha.

Kéž naše rány uzdraví Kristovo Srdce,

abychom se stejně jako ty stali svědky jeho milosrdenství,

které stále uzdravuje a obnovuje životy

těch, kdo ho hledají s upřímným srdcem.

Františku, který ses připodobnil Ukřižovanému.

učíš, aby tvá stigmata byla pro nás a pro svět

zářivým znamením života a vzkříšení

a naznačovala nové cesty k míru a smíření. Amen.

Pořad bohoslužeb

7. – 14. dubna 2024

Ne 7. 4.	NEDĚLE V OKTÁVU VELIKONOČNÍM Božího milosrdenství	7.30 Rychaltice	Na poděkování za 30 let života s prosbou o Boží požehnání a ochranu do dalších let
		9.30 Hukvaldy	Za dary Ducha Svatého Boží ochranu a pomoc pro všechny žáky a studenty
		11.00 Hájov	Za † Pavlu Jalůvkovou, manžela, syna a Bohuslavu Jalůvkovou
Po 8. 4.	ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ slavnost	18.00 Rychaltice	Za nemocnou osobu
Ut 9. 4.	Úterý, doba velikonoční, 2. týden	18.00 Hukvaldy	Za † Jindřišku Kalužovou, manžela, sestru Bedřišku a rodiče Pawlitovy
St 10. 4.	Středa, doba velikonoční, 2. týden	8.00 Rychaltice	Za † Františku a Arnošta Kubalovy, bratra a rodiče z obou stran
Čt 11. 4.	Sv. Stanislava, biskupa a mučedníka	18.00 Hájov	Za † Jana Kabáta, manželku, snachu Marii a rodiče
Pá 11. 4.	Pátek, doba velikonoční, 2. týden	18.00 Rychaltice	Za † Marii Nosovou, manžela, rodiče z obou stran a DO
So 12. 4.	Sobota, doba velikonoční, 2. týden	8.00 Rychaltice	Za Jana, Vojtěcha, Josefa Kornetovy a † členy jejich rodin
Ne 14. 4.	TŘETÍ NEDĚLE VELIKONOČNÍ Sbírka na opravy	7.30 Rychaltice	Za živé a † hasiče SDH Rychaltice
		9.30 Hukvaldy	Za živé i † farníky našich farností
		11.00 Hájov	Za Alenu a Richarda Hutyrovy



ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Duchovní správce
RYCHALTICE, HUKVALDY P. David Tyleček

Rychaltice 3, 739 46 Hukvaldy | farnost-rychaltice.cz



kontakt: 731 625 686, rkf.rychaltice@doo.cz, rkf.hukvaldy@doo.cz